## Harian Ekonomi Neraca Halaman 5 Tanggal 25 Oktober 2017



## PT YULIE SEKURITAS INDONESIATION PANGGILAN

RAPAT UMUM PEMEGANG SAHAM LUAR BIASA("RAPAT")

Direksi Perseroan dengan ini mengundang para Pemegang Saham untuk menghadiri Rapat yang akan diselenggarakan pada:

Hari/Tanggal Waktu

: Kamis, 16 November 2017

Tempat

9.30 WIB - Selesai

Plaza Mutiara, Lantai 21 JI, Dr. Ida Anak Agung Gde Agung, Kuningan Timur, Setiabudi, Jakarta Selatan 12950

Agenda: Penegasan keputusan Rapat tanggal 07 September 2017 mengenai:

1. Pengubahan bidang usaha Perseroan.

Usaha diubah dari sekuritas menjadi investasi.

Pengubahan nama Perseroan.
 Nama Perseroan diubah karena ada pengubahan bidang usaha

3. Pendirian anak perusahaan. Mendirikan anak perusahaan yang bergerak dalam bidang Sekuritas

Peningkatan modal.
 Modal dasar dan modal disetor ditingkatkan

 Pengubahan pengurus Perseroan.
 Pemberhentian dan pengangkatan pengurus baru.
 Pengubahan Pasal 1, Pasal 3 dan Pasal 4 Anggaran Dasar Perseroan. Sehubungan dengan pengubahan- pengubahan dalam agenda 1,2 dan 4

Catatan:

1. Perseroan tidak mengirimkan surat undangan tersendiri kepada para Pemegang

Saham, iklan panggilan ini dianggap sebagai undangan resmi.

2. Yang berhak hadir atau diwakili dalam Rapat adalah para Pemegang Saham yang namanya tercatat dalam Daftar Pemegang Saham ("DPS") Perseroan pada tanggal 24 Oktober 2017pukul 16.00 WIB.

3. Bagi Pemegang Rekening Efek KSEI dalam Penitipan Kolektif diwajibkan memberikan DPS yang dikelolanya kepada KSEI untuk mendapatkan Konfirmasi Tertulis Untuk Rapat ("KTUR").

- 4. Pemegang saham atau kuasanya yang akan menghadiri Rapat diminta untuk menyerahkan foto kopi identitas diri yang masih berlaku. Bagi Pemegang Saham berbentuk Badan Hukum agar menyerahkan fotokopi Anggaran Dasar sampai perubahannya yang terakhir dan akta pengangkatan Pengurus yang terakhir. Sedang untuk Pemegang Saham dalam Penitipan Kolektif agar menyerahkan surat KTUR.
- 5. a. PemegangSaham yang tidak dapat hadir, dapat diwakili oleh kuasanya dengan membawa Surat Kuasa yang sah sebagaimana ditentukan oleh Direksi Perseroan. Anggota Direksi, Dewan Komisaris dan Karyawan Perseroan dapat bertindak selaku kuasa Pemegang Saham, namun suara yang mereka keluarkan tidak dihitung dalam pemungutan suara.
  - b. Formulir Surat Kuasa dapat diperoleh pada setiap hari kerja di kantor Biro Administrasi Efek ("BAE") Perseroan, yaitu PT Adimitra Jasa Korpora, dengan alamat Rukan Kirana Boutique Office, Jl. Kirana Avenue III Blok F 3 No. 5, Kelapa Gading, Jakarta Utara 14250. Telepon: (021) 29745222 Fax: (021) 29289961.
- c. Semua Surat Kuasa harus diterima oleh BAE Perseroan, selambatlambatnya 3 (tiga) hari kerja sebelum tanggal Rapat.
- Demi tertibnya Rapat, Pemegang Saham atau kuasanya agar hadir 30 menit sebelum Rapat dimulai.

Jakarta, 25 Oktober 2017 Direksi

PT Yulie Sekuritas Indonesia Tbk